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Αγαπητοί φίλοι, 

 

Η Ελληνική Εταιρεία Ερεύνης του Καρκίνου (Ε.Ε.Ε.Κ.) συνεχίζει να πορεύεται 

στο χρόνο προσπαθώντας να κρατήσει ζωντανή τη μνήμη των ιδρυτών της και τους 

σκοπούς για τους οποίους την θεμελίωσαν.   

Στις σημερινές μέρες η Ε.Ε.Ε.Κ. δυσκολεύεται -για πολλούς λόγους- να έχει 

ερευνητικές δραστηριότητες. Θυμίζω τα δύο πλήγματα που υπέστη τον τελευταίο 

καιρό: Το πρώτο ήταν η διακοπή λειτουργίας του Συμεωνίδειου Ερευνητικού 

Ινστιτούτου, η απομάκρυνση και των τελευταίων επιστημόνων που το στελέχωναν και 

η διαγραφή του από τον Οργανισμό του Θεαγενείου. Το δεύτερο πλήγμα ήταν ο 

αφανισμός από προηγούμενες διοικήσεις κάθε φιλόδοξης ερευνητικής προσπάθειας. 

Ερευνητικά εργαστήρια, όπως της Αιματολογικής Κλινικής και του Γ’ Τμήματος 

Κλινικής Ογκολογίας, τα οποία ήταν χώροι επωάσεως πολλών πρωτογενών 

ερευνητικών πρωτοβουλιών και στα οποία επενδύσαμε ακριβό υλικο-τεχνολογικό 

εξοπλισμό (όλα με έξοδα της Ε.Ε.Ε.Κ.) σφραγίστηκαν και ο τεχνολογικός εξοπλισμός 

διαμοιράστηκε σε διάφορα εργαστήρια του Νοσοκομείου. 

Σήμερα στον χώρο του Θεαγενείου δεν γίνεται πια πρωτογενής έρευνα, αλλά 

αυτή περιορίζεται μόνο σε συμμετοχή σε διεθνή, ερευνητικά πρωτόκολλα, που 

οργανώνουν φαρμακευτικές εταιρείες.  

Το ανωτέρω μείζον πρόβλημα της έρευνας δεν είναι δυνατόν να λυθεί με τις 

τρέχουσες οργανωτικές και οικονομικές δυνατότητες της Ε.Ε.Ε.Κ. Έτσι, η Εταιρεία 

περιορίζεται μόνο σε: 

α) χρηματοδοτήσεις μεμονωμένων επιστημόνων, που ζητούν τη βοήθειά μας 

για την επιτέλεση ενός συγκεκριμένου project (π.χ. διατριβές, οικονομική υποστήριξη 

εργαστηριακών εργασιών, μετεκπαιδεύσεις σε ειδικά κέντρα των εξωτερικών, κτλ). 

β) Διοργάνωση συνεδρίων/σεμιναρίων (και αυτά με τους τρέχοντες 

περιορισμούς – 3 εκδηλώσεις ανά έτος). 

γ) Συμεωνίδειος Διάλεξη. 
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Την προηγούμενη χρονιά (2016), κατά τη Γενική Συνέλευση της Ε.Ε.Ε.Κ. τέθηκε 

το ερώτημα της αναβάθμισης της Συμεωνίδειου Διάλεξης και μετατροπής της σε 

Συμεωνίδειο Συνέδριο, πρόταση η οποία έγινε αποδεκτή. Οι λόγοι ήταν προφανείς. 

Υπήρξε κορεσμός. Η Συμεωνίδειος Διάλεξη μετά από 44 χρόνια ιστορίας άρχισε να 

χάνει την αίγλη των πρώτων χρόνων. Συνεχώς λιγότεροι άνθρωποι της Ιατρικής και της 

Έρευνας παρακολουθούσαν την εκδήλωση τα τελευταία χρόνια. Αντίθετα, η 

αναβάθμιση της ετήσιας τελετής σε Συμεωνίδειο Συνέδριο ελπίζουμε να γίνει αφορμή 

συγκέντρωσης όλων σχεδόν των ερευνητών του καρκίνου από όλα τα Πανεπιστημιακά 

και Κρατικά  Ερευνητικά Ιδρύματα της χώρας και ευκαιρία για ανακοινώσεις πάνω 

στην έρευνα του καρκίνου. Η εναρκτήρια ομιλία του Συνεδρίου θα είναι η νέα 

Συμεωνίδειος διάλεξη. 

Ήδη έχουν προσκληθεί και έχουν αποδεχθεί την πρόσκληση Ερευνητικά κέντρα 

από όλη τη χώρα, όπως τα Παν/μια Αθηνών, Θεσσαλονίκης, Πάτρας, Κρήτης, 

Ιωαννίνων, Θράκης, το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών, το 

Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), διάφορες Ογκολογικές 

Ερευνητικές Ομάδες (HECOG, HORG, ΕΕΟΟΓΕΚ, η ΕΟΠΕ) και πρόκειται να προσκληθούν 

και μεγάλες Φαρμακευτικές Εταιρείες, που θα παρουσιάσουν τα pipe line τους.  

Το Δ.Σ. της Ε.Ε.Ε.Κ. είναι έτοιμο να δεχτεί οποιαδήποτε κριτική ή συμβουλή, 

αλλά επίσης θα χαιρόταν να δεχτεί και συνεργασίες ή προσπάθειες αναβάθμισής της 

ακόμη παρά πάνω.  

 

Θα σας έχουμε ενήμερους για όλες τις εξελίξεις. 

 

Μπορείτε να έρχεστε σε επικοινωνία με το mail: andreadisc@gmail.com ή 

3chemo@gmail.com  

 

 

 

 

 

 

Με τιμή, 

 

Δρ. Χ. Ανδρεάδης 

 

 

 


